
 

   

  
 

   

  
   

 
   

  
 

   

  
    

Taraf tarafa topladığımızda;       (
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P den ve D den çizilen teğetlerin kesim noktasının koordinatları arasındaki bağıntı 
 

 
 

 

 
   aynı zamanda Asimtot denklemini verdiğinden  W noktası Asimtot 

üzerindedir. 

Bu durumda, WVW’V’  Paralelkenarının köşegenleri, Hiperbolün Asimtotlarıdır. 

A(WVW’V’) = 4.A(CPWD) = 4.CP.(D nin CP den uzaklığı) 
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A(CVW)=
 

 
A(WVW’V’)= 

 

 
      a.b    bulunur. 



Yukarıdaki ispat yerine akılda kalması açısından; 

Hiperbolün Köşel teğelerinin oluşturduğu dikdörtgenin alanının dörtte biri olarak 

görmek şiirsel bir ispat olabilir. 

(Asimtotlar, kenar uzunlukları 2a ve 2b olan dikdörtgenin köşegenleridir.) 
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